



В Великом Устюге следователи выясняют причины пожара и гибели в нем престарелого мужчины



Следственным отделом по Великоустюгскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 26 сентября 2018 года на месте пожара тела престарелого мужчины.

По предварительным данным, возгорание в одной из двух половин частного жилого дома на улице Сухонской в Великом Устюге произошло утром 26 сентября 2018 года. На месте тушения пожара обнаружено тело 86-летнего хозяина жилища.

С помощью специалистов следователи установили, что скончался он от отравления угарным газом. В ходе осмотра места происшествия следователи полностью обследовали поврежденное огнем помещение и изъяли фрагменты электропроводки в месте очага возгорания,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

расположенного в районе холодного коридора и крыши жилища. Для установления доподлинных причин возгорания назначено проведение пожарно-технической экспертизы.

Опросом местных жителей предварительно установлено, что мужчина проживал в одной из двух обособленных частей одного жилого дома с 2001 года, ремонт с тех пор не делал и проводку не менял. Привычки курить в доме или злоупотреблять спиртным он не имел.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1258559>